

Молодежь завода накануне XXVI МЮД

Завтра—1 сентября молодежь всего мира будет отмечать двадцать шестую годовщину Международного Юношеского Дня. К этой славной годовщине комсомольцы нашего завода-предприятия сию свою энергию готовят победой из всех участков социалистического труда и своим примером высокопроизводительной работы еще шире развертывают социалистическое соревнование.

Комсомольская смена заводского цеха за 26 августа выполнила план на 107,8 процента, значительно сократила брак и не снижает темпов до сих пор времени, ежедневно перемывая задания, а в те время как все другие смены этого цеха еще работают от производственного задания.

Машинист-комсомолец Иван Николаев на протяжении двух лет работает по-стахановски и носит свой паровоз без аварий и поломок.

Товарищ милорадовского цеха Александр работает в заводе все это время по плану и в оном и в производственной программе им служат примером для других. 160—220 процентов выполнения производственного задания, таким

же показателем они являлись в день. В том же цехе комсомолец Хвостов выводит нормы на 180—200 процентов. К пятой годовщине стахановского движения он обучил товарищу делу двух учеников.

Молодые патриоты своей родине по-стахановски, дни на одну минуту не забывая о капиталистическом окружении и успешно овладевают оборудованием специальности. Примером в этом служат три комсомольца электротех. С. Удовалов. Он вывел 4 оборотных ящика и без отрыва от производства изучил сварочное дело.

В социалистическом соревновании на производстве участвуют 207 комсомольцев и комсомолок завода, в числе их 92 стахановца, ежедневно выполняющих производственное задание.

Вооруженная решимостью единичного пашука ЦК комсомола и юнковского пашука ЦК ВКР(б) комсомольская организация и все молодежь нашего завода достойно встретит свой Международный Метр и еще увереннее полетит к новым победам во славу и мужеством любимой матери—родины.

НЕБЫВАЛАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Небывалая производительность труда отмечает коллектив милорадовского цеха пашука великого стахановского движения.

Включившись в социалистическое соревнование металлургов все смены цеха уже два дня добиваются повышенных производственных показателей. В последние дни августа мы идем по выполнению производственного плана на уровне 110 процентов.

Приведенные в стихах образы, посвященные патриотизму стахановского движения мобилизовали весь коллектив на образцовую работу. 29 августа смена тов. Шиндурова выполнила план на 148,5 процента без 81,1 тонны брака и всего выработала 44 тонны. Смена тов. Ткаченко выдала 83,5 тонны проката, что составляет 155 процентов выполнения плана.

30 августа перетовая смена цеха под руководством мастера Кобылякина выполнила план на 161,5 процента.

Умножим ряды стахановцев

Славную годовщину стахановского движения—мой смена встречает перемножением производственного плана. За последние дни августа мы выполняем план на 120—130 процентов.

Лучшие люди сменя, борясь за высокие показатели в социалистическом соревновании металлургов. Вальцовщик-Ступов Николай Григорьевич сам

добылших производственных показателей мы добились в результате разьянения Указов Президиума Верховного Совета СССР, решений партии и правительства о черной металлургии.

Первыми люди цеха-бригады бригады тов. Астраханцев, вальцовщики Баладин, Торихов. С собой и другие президиума справляются с возложенными на них обязанностями. Много замечательных стахановцев и в смене мастера тов. Шиндурова. Особенно надо отметить бригадиром стала тов. Виноков, старшего гильзника комсомолец и вальцовщик тов. Галазлов.

Коллектив милорадовского цеха приложит все усилия и тому, чтобы закрепить достигнутую производительность и выполнить головной план к 12-му декабря.

П. Луговских.
Зам. начальника милорадовского цеха.



Дворники комсомольцы, занятые выделкой без отрыва от производства а учебу в Керченском областном аэропорту Фоминкина. Слева направо: В. К. Мушин, А. А. Тарасов и В. И. Удальцов. Фото В. Маслова.

О коммунистах—нарушителях трудовой дисциплины

Выполняя решение юнковского пашука ЦК ВКР(б) наша задача должна заключаться не в том, чтобы больше людей отдавать под суд, а добиться выполнения его распоряжения. Бардин набросился на нее с бравадой и начал кляузничать, доказывая записку начальнику ЦКС.

Не совсем покаялся это некоторые руководители и коммунисты энергетика. На партийном собрании, при обсуждении докладов начальника паровозного хозяйства о проведении в жизнь Указа Президиума Верховного Совета—выяснилось, что и после 26 июня нарушения трудовой дисциплины не уменьшились, рабочий день полностью не укладывается. Для коммуниста тов. Мухоморова до партсобрания было неслабо, почему количество смен у работающих увеличилось, а зарплата осталась прежней.

Коммунист паровозного цеха тов. Батуров, являясь членом участка, нарушил Указ, отсутствуя культурно на выпуске стеллажеты в рабоче время.

Старший дежурный у шта ЦКС коммунист Бардин грубо нарушает трудовую дисциплину. Когда его помощник-Возничин поставил об этом в известность администрацию, Бардин решил ей отомстить, и на другой же день во время дежурства в ночной смене заставлял ее довести до пор-

кального ампара на распределительном щите, тогда как по инструкции это должен был сделать сд. А. не поминки. Когда Возничин отказался выполнять его распоряжение Бардин набросился на нее с бравадой и начал кляузничать, доказывая записку начальнику ЦКС.

Работавший в этой же смене машинист Самохвалов шлет по штырям коммуниста Бардина и точно так же приспосабливал Указ Президиума Верховного Совета для сведения личных счетов со своим помощником Егистеевым. Вечелси со заступая, он пишет на нее заявление о том, что она сит на производстве, а Егистеев, в свою очередь, заявляя о том, что Бардин сит на производстве. Эти люди отдали под суд.

Вследствие таких взаимоотношений создается обстановочная невозможность работы всех стоек в одной смене.

Плохими примерами заражены и другие. 26 августа по 2-ой смене старший дежурный у шта Славкин был отозван по делам на первый этаж. Воле время его отсутствия Шинков бросился шит без надзора и в контроле паровозного цеха являлся бесовой с подгрями. Когда на Шинкова позволили высказание, он начал увещивать на коммунистов.

Нашей партийной организации предстоит еще много поработать, чтобы оздоровить обстановку, добиться правильного понимания и проведения в жизнь Указов Президиума Верховного Совета. Прежде всего коммунисты должны стать и авангард борьбы за железную трудовую дисциплину.

И. Кубышкин.
Мастер смены милорадовского цеха.

В наркоминделе

19 августа этого года заместителем Народного Комиссара Инностранных Дел товарищем В. Г. Делавозом были вручены румынскому посланнику в Москве г-ну Гафенку нота протеста против провокационных действий со стороны румынских военных частей в советско-румынском границе. Протокол в ноте было указано на необходимость повторная обстрелов советских пограничных частей со стороны румынских военных частей, на которые советские пограничники в отпавших случаях вынужденным были открыть ответный огонь.

29 августа заместителем Народного Инностранных Дел товарищем В. Г. Делавозом вызван румынский посланник г-на Гафенку и вновь вручена ему нота протеста, как против новых провокационных действий румынских пограничных и военных частей на советской границе, так и против ряда случаев нарушения Советской стороной румынскими военными самолетами. В советской ноте от 29 августа говорится, что, правда, на Советской стороне еще не летит, но если эти жарыи будут продолжаться, может принести серьезный характер. Советское правительство не желало на румынское правительство всю ответственность за возможные последние вышесказанных действий румынских военных частей и военных самолетов.

Во время беседы г-н Гафенку перешел товарищу Делавозу отную ноту румынского правительства от 26 августа на ноту правительства СССР от 19 августа. В ответной ноте румынское правительство, опираясь на данные в Советской ноте факты обстрела с румынской стороны, заявляет, что мы даны повторные условия румынским пограничниками всемерно избежать всяких инцидентов, могущих нарушить добрососедские отношения между двумя странами. Кроме того г-н Гафенку заявил об ижешихся, любви, слышал обстрела румынских пограничных частей и перешел на границы самолетов с Советской стороны.

Товарищ Делавозом заявил, что представление г-ном Гафенку сообщения будут проверены, и подтвердил необходимость получения Советским правительством повторный протест, ибо, несмотря на ноту румынского правительства от 26 августа, нарушения советско-румынских границ со стороны румынских военных частей продолжают иметь место по сей день.

Г. Зольцман.

Англо-германская война

В сводке германского командования вермахтов армий говорится, что 28 августа германские бомбардировщики успешно атаковали английские аэродромы у устья Темзы, а также город Лондон на южной побережье Англии. Бомбы подтвердили существование барьерного противозенитного сооружения Дуврская Карлифа, Бристоль, Мидлборо, Чатэм и Брайтон, а также важные объекты Шерфилда, Ньюкасла и Ковентри.

В разных местах провозили воздушные бои.

Английские самолеты в течение ночи 28 августа сбрасывали зажигательные бомбы на населенные кварталы Берлина. Убито в равном соотношении три гражданских жителя. В некоторых местах возник пожары. Бомбардировки повреждают химические заводы Лейпца, а также несколько пунктов Центральной и Западной Германии. Бомба не прицелила

существовавшего шефства. Английские авиации потеряла за 28 августа 44 самолета и один зритель падающего зграймента. Потери германской авиации составляют 15 самолетов. В английских сообщениях указывается, что 28 августа в Берлине произошло германские самолеты вынуждено приземлиться через два или три обрыва. Несколько самолетов были повреждены в городах в устье Темзы. Причиной некоторые разрушения. Среди них: падение пассажирского самолета. 28 августа третий вечер войны. Лондон полирует воздушную атаку. Германские бомбы повредились на Лондоном по одному или несколькими объектам, имея целью вызвать панику в городе. Над районом пунктов во круг Лондона сброшены зажигательные и другие бомбы.

(ТАСС).

Венгеро-румынский инцидент

Румынское телеграфное агентство сообщает о венгеро-румынском инциденте, в котором говорится, что в последние время венгерские военные самолеты неоднократно нарушали румынскую границу.

Несмотря на вычерченные пределы, заглавные венгерские представители в Венгрии заявили, что самолеты продолжали летать по Брнову и Сомесеи, где самолеты насчитывались в количестве одного по отношению к румынскому государственному самолету. В связи с этим были приняты меры для того, чтобы избежать нарушения румынской границы.

В результате с нарушением румынскую границу венгерские бомбардировщики сбросили бомбы на румынских гражданских аэродром в Стау-Маре и сбросила его из воздуха. Притом был поврежден один аэродр. Венгерский

самолет пытался вернуться в Венгрию, но был сбит. Румынскими войсками обстрелом его вынуждены приземлиться на румынской территории близ Кис.

Как сообщает агентство Рейтер, венгерские телеграфные агентства 28 августа, что все ограниченные инциденты на румынско-венгерской границе, которые спровоцированы румынскими самолетами.

Агентство заявляет, что 28 августа румынские самолеты атаковали венгерские аэродромы. Венгерский самолет, который совершал учебные полеты около Брновы, и встал на его следы. Показку на румынской территории В заявлениях также утверждает, что в течение последних недель румынские самолеты несколько раз совершали полеты над венгерской территорией и пытались атаковать венгерские самолеты во время учебных полетов лететь на румынскую территорию. (ТАСС).

Организовано начнем учебный год в школах ликбеза

На 1 сентября мы имеем по плану 208 человек неграмотных и 508 малграмотных.

Ведущие неграмотности школы в переоборудованные из культурных, а также в школах на полтора миллиона были прекращены.

Мы провели большую работу, чтобы начать занятия 1 сентября. Прежде всего, по совету с партийными и профсоюзными организациями, мы выдвинули кадры учителей — в большинстве 13 человек — в большинстве членов комсомолов.

Пришел в том числе идиопрокатный, старый мартовский, старый и новый марта полностью обеспечены культурными. Однако для нормальной работы школы нужно еще в более десяти человек.

Организации неграмотного и неграмотного недовольно не работает о ликвидации неграмотности своих рабочих. Председатели школьных товарищ Парунов и Кавунов подчеркивают ничего не делают. Обучившим и поощряемым обеспечены. Теперь, главная задача заключается в том, чтобы после побора культурных — назвать беспроблемно успешность школ.

Нужно помнить, что румынские XVIII партийного съезда о всеобщем среднем обучении в третьей пятилетке можно было бы выдвинуть только при полной ликвидации неграмотности и малграмотности взрослого населения.

А. Левашева.

Конкурс по экономии топлива

Вехах нашего завода и целом по заводу каскальный делегат отстреливающего жидкого (металл) и твердого (дрова, торфа, угля) топлива, что сильно отражается на эффективности продукции.

В делегате бережливое расходование топлива (металл, дрова, торфа, кокса, древесного угля) дирекция завода обязала конкурсу на лучшее рациональное предложение.

Предложения должны отвечать следующим условиям:

1. Так предложение на новую конструкцию форсунок или изменение существующей, которая бы дала экономно жидкого топлива при сжигании его в печах.
2. Так предложение по рационализации топливного режима, что можно применить в условиях наших печей завода.
3. Так предложение по экономии твердого топлива и замене одного вида топлива другим (отхода) более дешевым, что можно применить в условиях наших печей завода.
4. Так предложение на рационализацию конструкции в работе существующих нагревательных, мартовских печей, топки и горна в печах завода с целью экономии топлива.
5. Так предложение по рационализации предложения жидкого топлива, малую затрату средств без капитальных затрат.
6. Поданное предложение

должно быть написано на отдельном листе бумаги чернилами ясно и четко с приложением подробного технического описания, и если требуется эскизы (схема) и ориентировочное экономическое обоснование.

II. Условия конкурса

1. Для поощрения авторов лучших предложений предложенные обязательства жюри называются 10 рублей.

Одна в 1500 руб., две — в 1000 руб., три — по 500 руб., четыре — по 250 руб., пять — по 200 руб., на общую сумму 7000 рублей.

2. Выплата премий присужденных обязательствам жюри по конкурсу должна быть произведена до 20 ноября 1940 г.

Присужденная премия не лишает автора права на получение вознаграждения за предложение от государственной экономики при его внедрении согласно законодательства.

3. Все предложения на конкурс подаются в ценное жюри (председатель — начальник цеха), которые в делку раз рассматриваются и с мнением жюри направляются в объединенный БУИС для окончательного рассмотрения обязательства жюри (председатель — главный инженер завода).

4. Срок действия конкурса с 1 сентября по 1 ноября 1940 г.

Директор завода.
Н. Соболев.

Американский сенат утвердил законопроект о введении воинской повинности

После двух недельного обсуждения, американский сенат большинством голосов одобрил законопроект о введении в США обязательной воинской повинности. Законопроект предусматривает увеличение всеобщей возрастной нормы до 21 год и 30 лет для освобождения военной службы и предоставления до 12 миллионов человек. Пути вербальные будут открываться лишь для отбывания воинской повинности в течение одного года в любой части США или западного полушария.

В воле и те же меры и армии не будут обязательны к более.

900000 военно-обязанных. В случае возможности чрезвычайных обстоятельств, конкурс может превышать эти рамки по мере необходимости.

Сенат отклонил различные поправки к законопроекту. В частности, сенат отказался от предложения о том, чтобы сенат мог использовать для введения воинской повинности территории Самоустройства Штатов.

Одобренный сенатом законопроект должен быть утвержден палатой представителей. (ТАСС).

Анри Барбюс

(К 5-летию со дня смерти)

Знаменитый французский писатель-революционер Анри Барбюс родился 17 мая 1873 года в Анжере (департамент Сена).

Заключив в Париже журналистскую практику, Барбюс начал сборник стихов, озаглавленный «Плавающие», и роман «Дж». Эти книги заставили его вернуться в парижскую кружку литераторов-революционеров.

Наступил день 1914 года. Уже несколько лет Барбюс увлекался социалистическими теориями, посещая лекции собраний и митингов.

В то же, как и теперь, как всегда, начал войну с интеллигенцией на рабочий класс, на его фронт.

14 августа 1914 года шесть лет Анри Барбюс получил назначение в 23-й полк восточно-французской армии.

С первого же дня пребывания в строю Анри Барбюс в течение нескольких дней заметил, что

фразе его знаменитой книжки поразила точностью и внешней бесстрашностью.

Барбюс героически переносит все тяготы войны. Страшным трудом лазавших окопов, и в которых сквозит упрямое русское командование французской армии, иронические замечания по поводу, иронические замечания по поводу, иронические замечания по поводу.

Каждый день новый открывает Барбюс нечто новое.

И вот случилась необычайная история, предвещавшая великое зло и отдельный знаменитый талант книги «Огонь».

Книга сразу была изменена во всем мире.

Барбюс пошел: для того чтобы победить войну, надо уничтожить культуру, и ни расклевать об этом в своей книге миллионы людей. Не случившись великий Левашев, и ни расклевать об этом Левашев, «Огонь» и «Сеность».



На снимке: Анри Барбюс.

Фото-кинем ТАСС.

и указав, что не нужно принимать участие на особенно наглые подстрекательские попытки вызвать революционное сознание и массы». Об этих словах Левашев писал: «Привнесение совершенно неизвестного, целиком позитивного ведения, прерасудавшего, объявлять и миссиями в революционера именно под влиянием войны подняло необычайно сильно, удачно, правдиво» (Левашев, Т. XXIV, стр. 395—397).

Грузовики прессы позвала известную творчество Барбюс, в котором в своих письмах приходило вынуждено все тяготы войны — рабочие и крестьяне — агитацию книги исторически.

С первого же дня оживления импрессионистической войны Барбюс начал своеобразно и

Сбытие

Сегодня в «Зеленом театре» проводится торжественное заседание, посвященное 5-ой годовщине стихающегося движения.

ПОИСКАТА ПИИ:

- 1) Дополн о 5-ой годовщине стихающегося движения.
- 2) Художественная часть.

Начало в 7 часов вечера.

ЗАКОМ.

человек, образ политического бойца, человек, который выжил мир и эпоху».

И Барбюс удалось создать произведение, близкое сердцам миллионов людей. Ему удалось показать образ жизни, человека с голодом, ученого, а лицом рабочего, в одежде простого солдата, человека, осуществившего великое дело.

Барбюс умер в Москве 30 августа 1935 года. Имя его велико французскому народу и трудящимся всего мира. Его творчество, возмущая сердца всего мира на борьбу против империалистической войны, против капитализма, порабощения людей, особенно близки нашим читателям и для нашей империалистической войны.

Жизнь, борьба и творчество Анри Барбюса, гордость творца Сталин, искусство импрессионизма и идеологическое творчество трудящихся всех стран и деле борьбы за освобождение человечества от капиталистического рабства».

А. Чаковский.

Зам. от. редактора
Б. ЛИЧИНОВ.